
 

 

 

 PAGINA  |                                                                                                                                          Telefon: 0256-592.303        
 Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

1 

.. 

         FACULTATEA DE DREPT. 

. 
 
  

Blvd. Eroilor, Nr. 9A, 300575 Timişoara, România. 

 Tel./Fax: +4 0256-592.400 (42), www.drept.uvt.ro. 
. 

 

DECANAT. 

 CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ DE DREPT CIVIL 

REFORMA RĂSPUNDERII CIVILE – DE LA DEZIDERAT LA REALITATE 

TIMIŞOARA, 27 - 28 MAI 2015 

Facultatea de Drept din cadrul Universităţii de Vest din Timişoara organizează, în zilele de 27 şi 28 mai 

2015, Conferinţa de drept civil Reforma răspunderii civile – de la deziderat la realitate. 

Conferinţa este organizată în colaborare cu Centrul European de Studii și Cercetări Juridice Timișoara,  

Faculté de Droit -  Université Savoie Mont Blanc, Chambéry (France) și Association Capitant – Roumanie. 

La conferinţă sunt invitaţi să participe, în calitate de intervenienţi, profesori de drept civil, drept 

comercial şi drept administrativ de la prestigioase facultăţi de drept și de economie din ţară și din 

străinătate, precum şi specialişti în drept civil care îşi desfăşoară activitatea în societăţi de avocatură. 

Au confirmat participarea: Philippe Brun, Elsa Burdin (Université Savoie Mont Blanc, Chambéry), Johann 

Lebourg (Faculté de Droit, Université Jean Moulin Lyon 3), Ionuţ F. Popa, Mircea Bob, Sergiu Golub, 

Adrian Tamba (Universitatea Babeș – Bolyai din Cluj Napoca), George A. Ilie (Universitatea din 

București), Horia Țiţ (Universitatea din Iași), Manuela I. Istrătoaie (Universitatea din Craiova), Marius 

Șcheaua (Baroul București), Sebastian V. Bodu (Academia de Studii Economice din București), Radu I. 

Motica, Irina Sferdian, Florin A. Moţiu, Lavinia M. Tec, Florin I. Mangu, Cristian Clipa, Florina Popa, 

Codruţa E. Guzei – Mangu, Voicu I. Pușcașu, Sergiu Stănilă, Flaminia F. Stârc-Meclejan, Violeta Stratan, 

Adina R. Motica, Oana A. Motica, Alin S. Speriusi – Vlad, Alexandra C. Muntean (Universitatea de Vest), 

Daniel O. Sabou (Baroul Timiș). 

În cadrul conferinţei se vor aborda teme privind răspunderea civilă și incidenţa acesteia în materia 

contractelor, a dreptului comercial, a dreptului administrativ, a dreptului asigurărilor, a dreptului 

familiei, a dreptului mediului, a dreptului sportului, a dreptului notarial, a publicităţii imobiliare, a 

proprietăţii intelectuale. 

Conferinţa se adresează atât juriştilor specializaţi în materia răspunderii civile (avocaţi, judecători, 

consilieri juridici, mediatori), cât şi altor specialişti interesaţi. 

Această manifestare se înscrie în ciclul conferinţelor organizate de Facultatea de Drept din cadrul 

Universităţii de Vest din Timişoara şi Centrul European de Studii și Cercetări Juridice Timișoara. 

Înscrierea participanţilor se face prin e-mail (drept@e-uvt.ro), cu dovada plăţii taxei de participare (150 

lei) către Centrul European de Studii și Cercetări Juridice Timișoara, în contul ro32BTRL03601205J74582XX, 

deschis la Banca Transilvania, sucursala Timișoara, până luni, 25 mai 2015. 

Manifestarea este sprijinită de juridice.ro şi Grupul Editorial Universul Juridic. 
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